

ERRATA Nº 01

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025 SME DE
JATI - CEARÁ**

A Comissão Executiva do PSS-SME nº 001/2025, nomeada pela Portaria nº 001/2025, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA:

Alterar o Item: 1.1, no Quadro A, no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025

Onde se lê:

Carga horária: 20 horas semanais para o cargo de Cuidador/mediador deficientes.

Leia-se:

Carga horária: 40 horas semanais para o cargo de Cuidador/mediador deficientes.

Jati-CE, 30 de janeiro de 2025.

A Comissão.